
10. Форми роботи та критерії оцінювання 

Рейтинговий контроль знань студентів здійснюється за 100-бальною шкалою: 

 

Шкала оцінювання: національна та ЕСТS 

ОЦІНКА 

ECTS 

СУМА БАЛІВ ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ  

екзамен залік 

A 90-100 5 (відмінно) 5/відм./зараховано 

B 80-89 
4 (добре) 4/добре/ зараховано 

C 65-79 

D 55-64 
3 (задовільно)  

3/задов./ зараховано 

  E 50-54 

FX 35-49 2 (незадовільно)  Незараховано 

 

Форми поточного та підсумковогок онтролю.Комплексна діагностика знань, умінь і 

навичок студентів із дисципліни здійснюється на основі результатів проведення поточного й 

підсумкового контролю знань (КР). Поточне оцінювання (індивідуальне, групове і 

фронтальне опитування, самостійна робота, самоконтроль). Завданнями поточного контролю 

є систематична перевірка розуміння та засвоєння програмного матеріалу, виконання 

практичних робіт, уміння самостійно опрацьовувати тексти, складання конспекту 

рекомендованої літератури, написання і захист реферату, здатность публічно чи письмово 

представляти певний матеріал. 

Завданням підсумкового контролю (КР, залік) є перевірка глибини засвоєння 

студентом програмового матеріалу модуля. 

Критерії оцінювання відповідей на практичних заняттях: 

Студенту виставляється відмінно, коли студент вільно володіє навчальним 

матеріалом на підставі вивченої основної та додаткової літератури, аргументовано 

висловлює свої думки, проявляє творчий підхід до виконання індивідуальних та 

колективних завдань при самостійній роботі. 

Студенту виставляється дуже добре, коли вільно володіє навчальним матеріалом на 

підставі вивченої основної та додаткової літератури, вміє полемізувати, аргументуючи та 

обстоюючи власні думки, проявляє творчий підхід до самостійної  роботи. 

Студенту виставляється до, коли студент володіє навчальним матеріалом на підставі 

вивченої основної літератури, добре висловлює свої думки, але не проявляє творчого 

підходу до виконання самостійної  роботи. 

Студенту виставляється достатньо колистудент володіє певним обсягом навчального 

матеріалу, здатний його аналізувати, але не має достатніх знань та вмінь для формулювання 

висновків, допускає  помилки в окремих ситуаціях. 

Студенту виставляється мінімальний задовільно коли студент володіє навчальним 

матеріалом поверхово й фрагментарно. 

Кількістьбалівукінці семестру повинна складативід 150 до 300 балів (за 3кредити), 

тобто сума балів за виконання усіх завдань.  

Розподілбалів, якіотримуютьстуденти за 3 крд. 

Поточнетестування та самостійна робота 

КР 

Накопичуваль

нібали/ 

сума 
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

20 20 40 20 20 20 40 20 20 40 40 300 

11. Засоби дігностики 

Засобами діагностики та методами демонстрування результатів навчання є: 

завдання до практичних занять, завдання для самостійної та індивідуальної роботи  

(зокрема есе, реферати), презентації результатів досліджень, тестові завдання, контрольні 

роботи. 


